



己亥年五月十二
2019年6月14日
星期五

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

电子版:www.zjgrrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11248号

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众账号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

李克强在出席全国大众创业万众创新活动周时强调 进一步提升“双创”水平 更好发挥稳就业促创新增强新动能作用

新华社杭州6月13日电 6月13日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在浙江杭州出席2019年全国大众创业万众创新活动周,并发表重要讲话。

李克强说,这次出席“双创”活动周,欣喜看到一群群意气风发的创业者、一批批奇思妙想的创新产品,真切感受到扑面而来的“双创”活力。宋代诗人描绘六月西湖“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”,这也可以说是今天大众创业万众创新铺天盖地、异彩纷呈、展现无限生机的生动写照。

李克强指出,大众创业万众创新实质是通过改革解放和发展

生产力,调动亿万市场主体积极性和社会创造活力,更大限度激发每个人的潜能潜质。近年来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,中国经济保持平稳运行。虽然当前面临复杂严峻的国内外形势,但中国经济有韧性,韧性植根于近14亿人的勤劳与创造,“双创”是个重要支撑,依靠更大激发市场主体活力和社会创造力,可以顶住经济下行压力,保持中国经济长期向好的基本面。

李克强说,“双创”有力支撑着就业。就业是最大民生,“双创”为我国丰富的人力资源特别是年轻人打开了广阔就业空间,

有利于促进比较充分的就业,让更多家庭有安身立命之本。各级政府要深化“放管服”改革,优化营商环境,进一步落实更大规模减税降费政策措施,让创业创新者按照市场规则公平竞争、轻装上阵,为“双创”提供良好的成长空间。

李克强指出,“双创”是创新发展的重要抓手。中国经济发展到今天,必须加快新旧动能转换。“双创”聚众智、汇众力,利用“互联网+”平台,促进了新动能加快成长,这是中国未来发展的巨大潜力所在。要鼓励创投、风投基金为“双创”加油助力。“双创”

还可拓展社会纵向流动通道,为更多人尤其是“草根”创业者提供发展平台,使他们通过拼搏实现人生价值,创造社会财富,这有利于实现机会公平,推进市场繁荣。要推动“双创”提升质量,创业创新者要弘扬企业家精神、工匠精神、专业精神,脚踏实地,从细微处做起,追求卓越,把精妙创意变成现实,以受消费者欢迎的产品和服务赢得市场,推动高质量发展。

李克强还来到“双创”主题展区,走向一个个展台,观看大学生创新创业大赛优秀成果,详细了解物联网、数字化制造、海洋潮流

发电、人工饲料工厂化养蚕、生物医药等方面创新成果,与中外创客交流。对年轻创客提出的“我敢闯、我会创”,李克强表示肯定。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入实施创新驱动发展战略,汇聚起全社会创业创新的滚滚洪流,奋力推动国家发展,实现人民对美好生活的向往。

肖捷参加上述活动。万钢主持活动周启动仪式。浙江省主要负责人在启动仪式上发言。老中青三代10位创业创新者代表共同书写大众创业万众创新的“众”字,正式启动本次活动周。

创业创新梦想 在“浙”启航

记者胡朔报道 穿过梦想之窗进入梦想小镇,这里,一张张年轻的面孔朝气蓬勃;这里,一个个创业群体茁壮成长。深度学习、果断行动、敢于创新的气质和态度,为这里的年轻人贴上了独特的标签,因为他们深知,创新,是一个民族进步的灵魂。

昨日上午,2019年全国大众创业万众创新活动周在杭州梦想小镇拉开帷幕。作为主会场的杭州,与北京、上海、深圳、成都、武汉、合肥等全国各省、自治区、直辖市、计划单列市和新疆生产建设兵团同步举办系列活动,在全国范围同时掀起双创活动的热潮。

杭州梦想小镇的核心是通过建设“众创空间”、O2O服务体系、“苗圃+孵化器+加速器”孵化链条,打造更富激情的创业生态系统,帮助“有梦想、有激情、有知识、有创意”,但“无资本、无经验、无市场、无支撑”的大学生“无中生有”,使他们创业的梦想变成财富。而通过几年的发展,湖畔良仓、亲青创线上平台、湾西加速器、纵贯会等一个个孵化器伴随着一批批孵化项目共同成长。

湖畔良仓一名的由来,一方面取了谐音,因为它的办公用

房本就是粮仓改建而来;而另一方面,与粮仓的历史渊源有着深远的联系。1954年,以浙江余杭粮食干部职工为代表的新中国第一代粮食人,不畏艰苦,夜以继日地顽强工作,登房顶、端雀窝,爬地窖、堵鼠洞,灭鼠保粮,虫口夺粮,创建出无虫、无霉、无鼠、无雀的“四无粮仓”。它的创建开启了我国粮食仓储事业发展的新时代。粮食干部职工从无到有、不畏艰辛、创新发展的精神,激励着新时代的年轻人不断成长,同时,这种创新的精神,也等待着接班人继续传承。显然,如今“良仓”的年轻人接过了“粮仓”前辈的接力棒。8家独角兽企业在这里孵化,孵化企业融资总金额近20亿元,打造省级优秀众创空间1个、国家级众创空间1个,服务企业超2000家,孵化企业总估值近300亿元。

因众而得势,因创而显强,承载着这两个基因的梦想小镇不断发力,为杭州这座城市在新旧动能的转化上不断提供充足的动力和激情。而活动周期间,杭州各区县(市)和产业平台将举办超过200场的地方特色活动,将向全国乃至世界全方位展示杭州“创新活力之城”的独特魅力。

开展初心之行 传承红色基因 勇担时代使命

省总工会组织党员干部赴中共一大会议址开展“不忘初心、牢记使命”主题党日暨“党员集体政治生日”活动

本报讯 记者陈金波摄影报道 昨天下午,省总工会组织党员干部近80人赴上海中共一大会议址纪念馆参观学习,开展“不忘初心、牢记使命”主题党日暨“党员集体政治生日”活动。省总工会党组成员、副主席董建伟、周小兵参加活动。

98年前,兴业路76号这间简陋的客堂里,中国共产党人开启伟大梦想,这里是中国共产党的“产床”,也是中国共产党人的精神家园。

在董建伟的领誓下,全体党员干部举起右拳,在中共一大会议址纪念馆大厅的党旗前,以铿锵有力的语言重温入党誓词,表达不忘初心、牢记使命的信念和决心。在这个特殊、庄重的场合,董建伟、周小兵为6月入党的党员送上了政治生日贺卡。

仪式结束后,全体党员干部参观了上海中共一大会议址纪念馆。在讲解员的引领下,大家认真听、仔细看、用心记,在一件件珍贵展品前流连,在一个个历史场景中思索,在庄严肃穆的氛围中默默体悟。回顾建党历史,铭记奋斗历程,接受精神洗礼,全体党员干部更加深刻地铭记“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”的初心和使命。

本次初心之行是省总工会“不忘初心、牢记使命”主题教育开局阶段的一项重要举措。党员干部在重温初心的同时,纷纷表示要传承红色基因,勇担时代使命,在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品格,团结动员广大职工群众坚定不移跟党走、为实现伟大梦想共同奋斗。

全体党员干部在中共一大会议址纪念馆大厅的党旗前重温入党誓词。



改造挂牌50家“植书+”职工书屋、建设20家职工智能健身俱乐部…… 杭州工会全面推进职工文化阵地建设

本报讯 记者洪茜婷 通讯员罗昱报道 近日,杭州市总工会下发文件,明确要求进一步推进全市职工书屋、职工学校、职工俱乐部三位一体的“新杭州人文化家园”,各级工人文化宫,网上职工文化阵地的提升建设,不断满足广大职工群众尤其是外来务工人员精神文化生活的需要。

实施“2019杭州职工书屋+”职工书屋的焕新改造工程为切

入口,通过线上线下工作的紧密结合,整合社会优势资源,使职工书屋真正成为职工阅读、交流、活动的文化空间。今年,杭州市总工会将在去年建设样板“植书+”的基础上,在全市范围内改造和挂牌50家“植书+”职工书屋,并给于书屋改造设计费用补助。被改造和挂牌的职工书屋将优先推荐全国、省、市职工书屋示范点。

建设职工智能健身俱乐部。

线下健身运动数据可以共享到线上数据平台,和他人一起交流互动,还能通过线上平台组织小型职工运动会。如此科技化、智能化的健身俱乐部今后将出现在杭州不少企业中。今年杭州市总工会将在“杭工e家”APP开发职工智能健身平台,计划在全市基层工会建设20家职工智能健身俱乐部。

开设“杭工学堂”基层教学点,打造区县版“杭工学堂”。“杭

工学堂”是杭州市总工会面向全市职工开设的“全公益”“零收费”的小课堂,颇受职工欢迎。截至目前,已开课近1500场,受益职工群众约3万余人次。今年,杭州市工人文化宫“杭工学堂”的办学模式将进行全域复制推广,新建20个区县(市)产业级“杭工学堂”基层教学点。区县(市)总工会设置基层教学点以本地文化宫为优先,产业工会可以设在辖区内基层工会的职工文化阵地。

此外,杭州工会还将对已授牌“新杭州人文化家园”开展一次摸底自查,建立“新杭州人文化家园”智慧工会电子档案;升级网上职工文化阵地服务,新建网上工会“淘文化”平台,为基层工会提供一站式职工文化服务,同时升级“杭工云课”;成立杭州市工人文化宫联盟,建立资源共享、优势互补、服务优质的长效机制,把文化宫联盟打造成为弘扬先进职工文化的重要阵地。

天天上新! “双创”活动周共将发布14个“新物种” 让手术医生腾出双手 的黑科技亮相杭州

本报讯 记者胡朔报道 昨日下午,杭州未来科技城学术交流中心“如鱼得水”广场,“天天新物种”正式发布。来自中瑞福宁的全球首款OR眼科手术机器人和PinTrace骨科手术机器人率先亮相。

发布会上,中瑞福宁控股集团有限公司董事长刘倩向在场的媒体介绍了两款手术机器人,还邀请研发人员现场为大家演示了OR眼科手术机器人的工作模式。由机器人来为人类实施精确度极高的眼科手术和骨科手术究竟靠不靠谱?会和医生的操作存在哪些不同?

据介绍,PinTrace骨科手术机器人是世界首款三位一体的骨科手术机器人,由中瑞福宁集团与瑞典专家团队联合研发,拥有完全自主知识产权。这款机器人机身设计更加紧凑,体积更加小巧,易于安装和移动。跟传统外科学术及同类机器人产品相比,手术精确度更高,手术精度在0.5mm以下,为更好的手术结果创造了有利条件。

自动、安全、精准是OR眼科手术机器人的标签。不依赖医师手部灵活性的特点,可提高病人手术时的舒适性,大幅降低手动注射引起的眼部污染发炎的风险。OR眼科手术机器人可集成局部无菌环境,无需手术室环境,减少整个手术时间;医生可远程操控,同时为多位患者注射;并可自动生成手术电子文档,大幅减少对医务人员的需求。

据了解,在2019年全国大众创业万众创新活动周期间,每天将发布两件“新物种”,共发布14个聚焦新知识新技术新发明新模式“新物种”。

接下来将陆续发布的“新物种”还有灵鹊星座、5G智慧公交车、BrainRobotics智能灵巧假手、灵雀H新能源验证机、人工饲料工厂化养蚕、一体化太阳能充电充电器、二代AR眼镜XMAN系列镜、声学照相机、光学三维显示装置、垂直起降泛用型行业无人机-CYGNUS白鸟、急救止血新材料、雷达睡眠呼吸监测仪及血氧指环等。

夏日防溺水



近日,台州市路桥区螺洋街道党员志愿者和派出所民警,在辖区上寺前水库库区安装防溺水警示牌。

为防范夏日溺水事件发生,守护群众生命安全,路桥区在全

社会开展防溺水宣传教育,组织各有关单位和部门在水库库区、湖泊等地安装警示牌,同时组织党员志愿者、公安民警等加强常态化巡查。

通讯员蒋友青 摄

一条个人信息8毛 一口气买了40万条 三门一企业非法购买个人信息,栽了

本报讯 通讯员陈俊、林利军 记者潘仙德报道 生活中,我们经常接到各种推销电话,对方甚至还知道家庭住址、姓名等个人信息。原来,这是有人故意把我们的个人信息给泄露了。近日,三门县警方利用大数据作战,成功破获了一起涉嫌非法侵犯公民个人信息的案件,涉及公民个人信息达40万条。

今年5月以来,家住三门县珠

都会接到多个推销电话,对方声称可以将企业的地理位置标记到导航上,借此为他做宣传,扩大其企业影响力。郑先生对此没有产生任何兴趣,并希望对方不要继续来电。

然而,郑先生的话并没有起作用。推销电话依旧每天接二连三打过来,不堪其扰的他只好向三门县公安局珠岙派出所报警求助。

在县局网警大队的支持下,

珠岙派出所利用大数据作战,很快就将目标锁定为三门县城的台州百葛网络科技有限公司。6月2日,在刑侦大队、海游派出所的配合下,成功捣毁这家非法购买公民个人信息的公司,当场控制10多名正在拨打骚扰电话的员工及公司合伙人葛某、胡某、梅某,并查获笔记本电脑、电话、打印机等物件,以及大量非法获取的公民个人信息。

据了解,2017年,犯罪嫌疑人葛某、胡某、梅某在三门合伙开办了这家网络公司,做的就是帮企业将地理位置标记到导航上的工作,每条定价300元。

起初,他们的生意挺不错,但时间一久,由于经营不善,业务量一日不如一日,眼看就要关门。几经思虑后,葛某等人决定铤而走险,通过网上非法购买公民个人信息,然后由员工打电话向企

业推销公司业务。于是,该公司以每条8毛线的价格购得公民个人信息40万条,并在随后一年多的时间里,利用这些信息进行推销,公司的营业额增长到100多万元。

然而,法网恢恢疏而不漏,违法行为终究会让人自食恶果。目前,葛某等3名违法嫌疑人被三门警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

ICBC 中国工商银行
浙江分行
电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN

ETC 中国建设银行
就找中国银行

中国农业银行
大行有礼 伴您成长
客服热线:95599 www.abchina.com

中国建设银行
China Construction Bank
浙江分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

88851111
沟通热线